

АНТИКЛЕРИКАЛИЗМ-2011

12 апреля (вторник) с 16-00

у памятника А.С.Грибоедову (рядом со станцией метро «Чистые пруды»)

АКЦИЯ ПРОТЕСТА

в честь 50-летия со дня победы советской науки над религиозным мракобесием



12 апреля 2011 года исполняется 50 лет со дня первого полёта человека в космос. С чем мы сегодня подошли к этой дате?

Первый полёт в космос стал свидетельством торжества социалистического строя и советской системы образования. Сегодня советского строя нет, а доступ для людей к образованию и науке власти всячески пресекают. Известный закон №83 фактически ликвидирующий остатки бесплатного образования (бесплатным хотят оставить лишь идиотский «образовательных стандартов» с четырьмя обязательными предметами), вбрасываются идеи об отмене студенческих стипендий, ещё несколько лет назад в школах отменено преподавание астрономии и продолжает сокращаться преподавание естественнонаучных предметов.

На словах власти говорят о «модернизации» - но все разговоры о модернизации типа «Сколково» или «5 приоритетных научно-технических направлений» остаются пустыми разговорами, под прикрытием которых узкий круг лиц «осваивается» бюджетные средства, а широкие массы студентов и учёных к этим проектам не допускаются и близко.

Совсем недавно была обнародована информация о московском пла-

нетарии, который ремонтируют и никак не могут отремонтировать уже 10 лет (и к Дню космонавтики открыть тоже не успевают). Но когда откроют, то обещают взимать входную плату в 500 рублей. Кому это по карману?

Результат уже налицо – на фоне падения уровня образования населения усиленно насаждается религиозное мракобесие.

Вместо планетариев, школ и детских садов Собянин, вслед за Лужковым, намерен строить в Москве 200 церквей, что уже вызвало протесты жителей ряда районов (Головинский, Строгино, Текстильщики, Хорошево-Мневники и др.).

Засилье мракобесия проявляется не только в насаждении никому не нужных церквей. Клерикализм проникает во все сферы жизни. Церковные иерархи накладывают свою лапу на школы, институты, университеты. Церковники открыто стремятся навязать религиозное «мышление» со школьной скамьи. Но наряду с духовной войной против собственного народа не забывают они и о собственном кармане. Под предлогом «восстановления исторической справедливости» церковь при покровительстве властей отчуждает в свою собственность всё новые и новые здания, изгоняет учебные заведения, кинотеатры, библиотеки, музеи. Но и этого им мало! Видимо, народ уже не несёт с прежним энтузиазмом деньги в церковные копилки. Поэтому клерикалы имеют наглость требовать законодательного установления «духовного налога», своеобразной «десятиной» XXI века. Об этом заявил недавно главный муфтий России.

Всё говорит о том, что зарвавшимся мракобесам и «священным» жуликам необходимо дать отпор.

Акция, на которой выступят жители столицы и видные общественные деятели, состоится 12 апреля 2011 г. О поддержке инициативы заявили следующие организации: Коммунистическая рабочая партия (РКРП-РПК), Революционный комсомол – РКСМ(б), Союз воинствующих безбожников РФ, «Левый фронт», Московская городская организация СКМ РФ, Атеистическое общество Москвы (АТОМ), РКП-КПСС, РКСМ, «Нация Свободы», ВКПБ, КПСС, Молодёжная секция РУСО и другие.

(в ходе согласования уведомления место проведения мероприятия может измениться. Уточняйте по указанным в листовке контактным координатам)

Нет – всем видам опиума для народа!

**Да – научно-техническому
и социальному прогрессу!**



**Российская коммунистическая рабочая партия-
Революционная партия коммунистов (РКРП-РПК)**

**МК РКРП-РПК Телефон (495) 623-55-85, http://
www.rkrp-rpk.ru, e-mail moscow@rkrp-rpk.ru**